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Udhézime pér nxénésin

Testi né total ka 25 pyetje.

Trembédhjeté pyetjet e para jané me zgjedhje, ku do té€ rrethoni vetém shkronjén pérbri pérgjigjes
sé€ sakté.

Pyetjet e tjera kané kérkesa qé jané me zgjidhje dhe arsyetim. Prané secilés pyetje ka hapésiré pér
té kryer veprimet e nevojshme.

Koha pér zhvillimin e testit éshté 2 oré e 30 minuta.

Pikét pér secilén kérkesé jané dhéné pérbri saj.

Pér pérdorim nga komisioni i vierésimit

Kérkesa 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Pikét

Kérkesa 1 12 13 14 15a 15b 16 17 18 19

Pikét

Kérkesa 20a 20b 21a 21b 22 23a 23b 24 25

Pikét

Totali i pikéve '. KOMISIONI | VLERESIMIT
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Y Anétar
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Matematike

Gjimnazi - drejtimi natyror Varianti A
Pér pyetjet 1 - 13 rrethoni vetém shkronjén gé i pérgjigjet alternativés sé sakté.
1. Jepen bashkésité 4= {—I;O_;I;S} dhe B=[—l:2]. Gjeni numrin e elementeve t&¢ AN B. 1 piké
A) 1
2
(C) 3
) 4
2. Vierae /-8 = 1 piké
A) — 8
R
)3
D) 2
3. Né progresionin gjeometrik jepen y,=8 dhe y, =2. Gjeni y,. 1 piké
A) 4
B) 2
) 1
1
D)) —
) 2
4. log,6-log,2= 1 piké
M 1
B) 2
) 3
D) 6
5. Vlera mé e madhe e funksionit y = 1 —cosd4x éshté: 1 piké
1
(B) 2
) 3
D) 4
_ - (4 O R , o
6. Vektorét a = 5 dhe b= jané pingulé. Gjeni x. 1 piké
X

A) 6
B) 4

C) —4
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Matematike
Gjimnazi - drejtimi natyror

Varianti A

. | S
7. Nése cosa =5. atéheré sin” a &éshté:

A) 1

@ 3

9. Jepet funksioni y =x" —4x* +1. Grafiku i tij e pret boshtin oy né& pikén me ordinaté:

A)
B)

§

10. Diagonalet e njé drejtkéndéshi priten né njé piké gé e ka largesén nga brinjét
pérkatésisht 3 em dhe 4 cm. Gjeni perimetrin e drejtkéndéshit.

9 &= thn

A) 7
14
) 36

- . » b _ 4 - ol i A . ]
11. Jepet funksioni y =x"—4x+1. Gjeni vlerén x pér t& cilin ai ka minimum.

A) 0
@
)

12. Derivati i funksionit y=x’ =1 né pikén x=—1&shté:

L —

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké
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Matematike

Gjimnazi - drejtimi natyror Varianti A

Pyetjet 14 — 25 jané me zgjidhje dhe arsyetim.

14. Zgjidhni ekuacionin 8 =4"", 2 piké
R NE TS
()" <2
i?x_c _ ZZ L
Ix-6 =2x<

- ¢

| < =%y

15. Eshté dhéné funksioni y =-x"+3x" -1.

a) Studoni monotoniné e funksionit. 3 piké
ﬂ":—g)(?-lﬁ\( | ~Yo © 2 4 =
1 =
J7 3xU GR= O <" #—_j_ﬁ_g_/

Ix(-%+2)=0 vyN A S

[ e

Ne JrmoloJouanl fu 2érrer

ve Joi2g fio mcter
b) Vértetoni se ekuacioni —x"'+3x’ —1=0 ka t& paktén njé rrénjé reale né [0; 2]. 2 piké
Jro) =t <

fwemi 3o ]
e e stasef e 0er LAt
Juege _fiafconerd’ ecle "&nfy“‘ ! o 2 Q‘{-g

ceJoel fe fco=2

16. Gjeni bashkésiné e pércaktimit t& funksionit y=+v4—-x" +In(1-x) . 3 piké
4“5(2 Z0 A
Joie D R ;Z__%f’ A
7 1<% %o [/
2N f 1
Z/ﬂ){_,*o M =% =2 42 A\ e -t i _;
2 i / =
Lh-¥=0 4| _ q+4 — Az ]2 tl £z ANnhz)-2 1/
X2.1"2. a_ ___»
Ar:)_“zl 2,:(
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Matematike
Gjimnazi - drejtimi natyror Varianti A

17. Jepen rrathét me ekuacione x” +y* =4 dhe x” + 3’ =8. Nga njé piké e rrethit t¢ madh
ndértojmé tangjentet ndaj rrethit t&€ vogél. Gjeni kéndin qé ato formojné. 3 piké

e Sflc{l--c_ el ¢ I{-';\C

Aperr = D AROC n N
Ao € Ca_ﬁnu‘fd - Bhro=cro
Ar = AL
A Aol
A o 2 2
On=2 %n@ﬁﬁ."sg—e’:ﬂ::[i
oh=~2lz A P ¢
OAP =4S
A /1 N @
18. Jepet f(x)=2x+17 dhe f(1)=7.Gjeni t. A=RoAM = So & 2 piké
(L) = 2L +17
- 24+
L2t==le
| £ =5
S ér x#0
19. Jepet funksioni y=4 x .
2a pér x=0
Gjeni a qé funksioni té jeté kudo i vazhdueshém. _ 3 piké

?6\ %=t o ;fu_. e ko ruaj/((ef. Cp‘fulﬂ -€,€e¢£€p«f%
he Genbese dj‘ éo/-tzn(iziﬁm
e b?mg: (P fd me € maatﬁsw e e

1) »f{o):la. 4
P2\ /T 2% o
b (’P\ ] ﬁ‘—\ - N
3 Ae=Z
o=y
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Matematiké

Gjimnazi - drejtimi natyror Varianti A
5 e Bl 4x*  pér x<0
. Jepet funksioni y =
P Jx o pér x>0 s JT
a) Skiconi grafikun e funksionit i 2 piké
k. — — )
| z v=(v
NN T
e I W I U
1=V~ ) © ! Z
b) Gjeni syprinén e figurés qé kufizohet nga dy grafikét dhe drejtézay = 1. 1 piké

r\}:k‘ﬁL s Gads r‘;-lf_w. .
L\I-:ll _\4; L\I:l = a
x=1, | W= 1
.
W;wu.-[— [X="12
7 /
Sz {f1-und)dx+ (-G v (x4 ) | 2ix-27%) |
“ify © -3
e N | o BN | 2 _ 3-146-4
) (—%4%a—g)+(l E)' 34-1541--3—_ p
=% .2 wteore
21. Jepet funksioni y=x’—6x"+4. %> i

a) Studioni pérkulshmériné e grafikut té funksionit.

"= 312 X[y 2 Ao

"sex-12 ‘“J“L;——L(-—_i’/
GXx-l2=9o [ X U
x=Z

pe Joepl 4o £ st
e J2040) fu « )ng{

b) Gjeni ekuacionin e tangjentes t& hequr né pikén me abshisé x = 1 ndaj grafikut

té funksionit. |
Q_&k; \i—-jm: ‘f(‘) (X-4
«[(r):-"
.r’(:j: 3-Jz—f2:"’3
ea&: \{-H:-S(?“”
Y4 l=-$x+¥
| 8% +-¥=o,

2 piké

2 piké
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Matematiké

Gjimnazi - drejtimi natyror Varianti A
22. Gjeni sa numra l‘[,reshlfrore: ¢ift formohen me shifrat 0' 1:2:4:7:9 pa pérséritje té shifrave. 2 piké
u-lh 1| ’ 4 | lq‘ql,{[
20w. %4’4 Ilowief 12 16 100 s /6w aff
e O /;.ﬂ,gr,,r@/._p te 2 4144!:40/-( po” 4

%z/ffw RO A16#416-527 M M%/»M

cofl o ik

23. Jepet prizmi i rregullt trekéndor ABCAB,C| me brinjén e bazés 6ecm dhe brinj€ anésore 3cm.

a) Gjeni syprinén e prerjes C|AB. 2 piké
Apec = ARCa = AG = BC
ACAP é]‘&rwlc fymAa=
Lerfevs CH ée te e € Af
C(‘LFM‘M Pk 3L cH L (48)
Cih L CAR)
CH — Lerlesy' e B APC A GCH gl
CH= ‘i-‘f?: 313 G c,u-Cq ) CH 3—r;§t |
; =36 =) |GHh:
S ABGH G- 2 Tla L 4
AACT i r =[(¥c—,
2 2
b) Gjeni kéndin qé formon prerja C;AB me bazén. 2 pike
A ‘g
e el beadi 1 proyer ne Dk
% ac 3 I _ GhHe =38
— GQHE & — =—— = 5 =) | {
P Ci 6
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Matematiké
Gjimnazi - drejtimi natyror Varianti A

24. Jepet elipsi me ekuacion _l% + :VS_ =1 dhe drejtéza 2x — 3y + 25 =0.

Gjeni ekuacionin e tangjentes ndaj elipsit paralele me drejtézén e dhéné. 3 piké

ﬁe, lo /5{9 it ou Lo e leeey HE
/ ‘7/ qu/@, ;ffc/*it{ﬂlc:a

ﬁu#‘ c N B = <4

Goiys § 5= 72#77=/40 = c*

| c=2
e for 2%y L 2=

25. Né njé kuti ndodhen pesé sfera té t& bardha dhe katér sfera t& kuge. Nxjerrim rastésisht dy prej
tyre. Gjeni sa éshté probabiliteti qé sferat t& jené t& sé& njéjtés ngjyré.
5/5@& «) ANc Ve fn t_a/e;, 57 /éf ( ) oe fe = 3 piké |
} e/ 7‘é“ ‘7‘;’
h (AN wn. € paslele lo farerst-=
F[n) - ;;"_E ) ) . {4 haSlkte o e dE

r
. g
207+ A
. 5 Y _ 54,95 <616
B1p)r G r Cf = —— 4 S T |

2130 202!

W )6 .
FM) “ml) T 346 9 i
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